



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林文斌、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥社工系福音志工隊 巡迴國小演出宣導兒童保護

嘉南藥理大學社會工作系福音志工隊秉持「預防家庭暴力，可減少心靈創傷及衍生的許多社會問題」理念，五年來與南台南家扶中心合作，藉由巡迴各校戲劇演出，教導小朋友學會自我保護並尋求協助，成為守護幼兒第一線的重要支柱。

南台南家扶中心與嘉藥社工系在社會服務領域互動頻繁、關係密切，社工系同學經常前往實習。家扶中心在民國 97 年 4 月成立木麻黃兒童保護宣導劇團，社工系同學組成的福音志工隊 5 年前開始，一起參與演出。

福音志工隊長林育寧同學指出，學生志工參與校園巡迴演出總是充滿熱情，應用服務學習課程的理論知識，與社會工作實務經驗結合。社工系指導老師李麗雲也強調，透過表演學習，學生能從服務中自我肯定，確立人生目標。

嘉藥社工系主任謝聖哲表示，兒童在家庭中永遠是弱勢，不知如何保護自己，以致家暴新聞中常見的兒童受虐事件，皆因兒童隱忍而產生嚴重後果，因此必須透過外力協助，加強預防保護宣導。

嘉藥社工系為提升學生學習特定領域專長研修，規劃三大專長課程選修領域，包括兒童少年與家庭社會工作，健康照顧社會工作，社會福利與管理，參與福音志工隊的學生態度樂觀積極，將戲劇宣導防家暴納入服務學習計畫，也藉由表演方式倡導兒童身體自主權。